RESOLUTION NO. XXX



A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MORGAN HILL INSTRUCTING THE SANTA CLARA COUNTY CONSUMER AND **ENVIRONMENTAL** PROTECTION AGENCY TO ABATE NUISANCES **ARISING** OUT OF **HAZARDOUS VEGETATION** GROWING UPON LOTS OR IN FRONT OF PROPERTY IN THE CITY OF MORGAN HILL AS REQUIRED BY TITLE 8, CHAPTER 8.20 OF THE MORGAN HILL MUNICIPAL CODE

WHEREAS, pursuant to Title 8, Chapter 8.20 of the Morgan Hill Municipal Code, the City Council hereto adopted Resolution No. 16-193 declaring hazardous vegetation growing in the City of Morgan Hill to constitute a public nuisance; and

WHEREAS, a Public Hearing was held pursuant to Resolution No. 16-193 and Chapter 8.20 of the Morgan Hill Municipal Code in that time and manner required by law.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Morgan Hill authorizes as follows:

- 1. That the Santa Clara County Consumer and Environmental Protection Agency (Agency) is hereby ordered to abate the nuisance or cause the same to be abated by having the vegetation destroyed by cutting, discing or any other method as may be determined by the Agency for the properties on the attached list excluding the properties struck out.
- 2. That any property owner shall have the right to destroy or remove at his or her expense prior to removal of said vegetation by the Agency.
- 3. That the Agency shall keep an account of the cost of removing said vegetation and document such account in a report and assessment list, and file the same with the City Clerk. Such report shall refer to each separate lot or parcel of land, together with the expense of removal of hazardous vegetation therefrom.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of Morgan Hill on this 1st day of February 2017 by the following vote:

AYES:	COUNCIL MEMBERS:
NOES:	COUNCIL MEMBERS:
ABSTAIN:	COUNCIL MEMBERS:
ABSENT:	COUNCIL MEMBERS:

Date:	
	Steve Tate, Mayor

& CERTIFICATION CS

I, Irma Torrez, City Clerk of the City of Morgan Hill, California, do hereby certify that the foregoing is a true and correct copy of Resolution No. XXXX, adopted by the City Council at its meeting held on February 1, 2017.

WITNESS MY HAND AND THE SEAL OF THE CITY OF MORGAN HILL.

DATE:	
	Irma Torrez, City Clerk